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PRINCIPAL PROBLEMA DE LAS  
FAMILIAS MEXICANAS
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DE SALUD

LA CRISIS 
ECONÓMICA

¿CUÁL CRISIS LE PREOCUPA MÁS?
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CALIFICACIÓN Y NIVEL DE APROBACIÓN  
DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
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APROBACIÓN DEL PRESIDENTE POR 
ENTIDAD (EN ORDEN ALFABÉTICO)
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APROBACIÓN DEL PRESIDENTE POR 
ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)
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CAMBIO EN LA APROBACIÓN DEL 
PRESIDENTE ENTRE ENERO - DICIEMBRE 

(POR ORDEN ALFABÉTICO)
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CAMBIO EN LA APROBACIÓN DEL 
PRESIDENTE ENTRE ENERO - DICIEMBRE 

(DE MAYOR A MENOR)
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ÍNDICE DE REVOCACIÓN DE MANDATO. 
¿QUIERES QUE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR PERMANEZCA O RENUNCIE  
COMO PRESIDENTE?
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¿VOTARÍA POR ANDRÉS MANUEL  
LÓPEZ OBRADOR COMO PRESIDENTE DE 
MÉXICO PARA EL PERIODO 2024-2030?
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SOBRE LOS 
GOBERNADORES



APROBACIÓN DE GOBERNADORES 
(POR ENTIDAD)

Orozco Sandoval - AGS 

Bonilla Valdez - BC 

Mendoza Davis - BCS

Aysa González - CAMP

Escandón Cárdenas - CHIS
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Riquelme Solís - COAH

Peralta Sánchez - COL

Rosas Aispuro - DGO

Rodríguez Vallejo - GTO

Astudillo Flores - GRO

Fayad Meneses - HGO 

Alfaro Ramírez - JAL

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Aureoles Conejo - MICH 

Blanco Bravo - MOR 

Echevarría García - NAY

Rodríguez Calderón - NL

Murat Hinojosa - OAX 

Barbosa Huerta - PUE

Domínguez Servién - QRO

Joaquín González - QROO

Carreras López - SLP

Ordaz Coppel - SIN

Pavlovich Arellano - SON

López Hernández - TABS
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APROBACIÓN DE GOBERNADORES 
(POR APROBACIÓN)

10 DE ENERO DE 2021

Mena Rodríguez - TLAX

Vila Dosal - YUC
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Mendoza Davis - BCS

Domínguez Servién - QRO

Pavlovich Arellano - SON

Joaquín González - QROO

Fayad Meneses - HGO 

Orozco Sandoval - AGS 

Rodríguez Vallejo - GTO

Sheinbaum Pardo - CDMX

Tello Cristerna - ZAC 

Escandón Cárdenas - CHIS

Riquelme Solís - COAH

Alfaro Ramírez - JAL

García Jiménez - VER

López Hernández - TABS

Astudillo Flores - GRO

Bonilla Valdez - BC 

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Aysa González - CAMP

Barbosa Huerta - PUE

Aureoles Conejo - MICH 

Echevarría García - NAY

Carreras López - SLP

Rodríguez Calderón - NL

Peralta Sánchez - COL

Rosas Aispuro - DGO

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Murat Hinojosa - OAX 

Corral Jurado - CHIH

Blanco Bravo - MOR 
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CAMBIO EN LA APROBACIÓN DE 
GOBERNADORES ENTRE ENERO - DICIEMBRE 

(POR ORDEN ALFABÉTICO)

Orozco Sandoval - AGS 

Bonilla Valdez - BC 

Mendoza Davis - BCS

Aysa González - CAMP

Escandón Cárdenas - CHIS

Corral Jurado - CHIH

Sheinbaum Pardo - CDMX
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Peralta Sánchez - COL
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Astudillo Flores - GRO
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Alfaro Ramírez - JAL

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Aureoles Conejo - MICH 

Blanco Bravo - MOR 

Echevarría García - NAY

Rodríguez Calderón - NL

Murat Hinojosa - OAX 

Barbosa Huerta - PUE

Domínguez Servién - QRO

Joaquín González - QROO
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CAMBIO EN LA APROBACIÓN DE 
GOBERNADORES ENTRE ENERO - DICIEMBRE 

(DE MAYOR A MENOR)

10 DE ENERO DE 2021
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PROMEDIO DE APROBACIÓN DE 
GOBERNADORES (POR PARTIDO)



PROMEDIO DE APROBACIÓN DE 
GOBERNADORES (POR PARTIDO)
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SOBRE LOS 
GOBERNANTES
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SOBRE LOS 
POLÍTICOS 

NACIONALES



POSICIONAMIENTO DE PERSONAJES 
POLÍTICOS NACIONALES (1/2)
Marcelo Ebrard

Claudia Sheinbaum

Andrés Manuel López Obrador

Hugo López-Gatell

Beatriz Gutiérrez Müller

Tatiana Clouthier

Santiago Nieto Castillo

Esteban Moctezuma

Luis Cresencio Sandoval

Olga Sánchez Cordero

Porfirio Muñoz Ledo

Arturo Herrera

Alejandro Gertz Manero

Delfina Gómez Álvarez

Mario Delgado

Martí Batres Guadarrama

Zoe Robledo

Luisa María Alcalde

Rafael Ojeda Durán

Rocío Nahle

Margarita Zavala

Epigmenio Ibarra

Ricardo Monreal

Xóchitl Gálvez

Beatriz Paredes

Felipe Calderón

Dulce María Sauri

Yeidckol Polevnsky

Enrique Alfaro

Ricardo Anaya

Javier Corral

John Ackerman

Rosa Icela Rodríguez

Omar Fayad

Manuel Bartlett

Irma Eréndira Sandoval

Claudia Pavlovich

Miguel Ángel Mancera

Germán Martínez

Julio Scherer

Alfredo del Mazo

Graciela Márquez

Dolores Padierna

Luis Rodríguez Bucio

Carlos Salazar Lomelín

Miguel Ángel Osorio Chong

Marko Cortés Mendoza

Gilberto Lozano González

Lázaro Cárdenas Batel
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POSICIONAMIENTO DE PERSONAJES 
POLÍTICOS NACIONALES (2/2)

Gustavo de Hoyos

Fco García Cabeza de Vaca

Juan Carlos Romero Hicks

Citlali Hernández

Francisco Domínguez

Mauricio Kuri González

Diego Sinhué Rodríguez

Silvano Aureoles

Alfonso Ramírez Cuellar

Alejandro Murat

Claudio X. González

Raquel Buenrostro

Bertha Luján Uranga

Dante Delgado

Jesús Zambrano

Mauricio Vila

Octavio Romero

Jorge Carlos Ramírez Marín

Quirino Ordaz

Adán Augusto López

Alejandro Moreno "Alito"

Mónica Fernández Balboa

René Juárez Cisneros

Carlos Joaquín González

Laura Rojas Hernández

Alberto Anaya

Héctor Larios Córdova

Carolina Viggiano

Jorge Álvarez Máynez

Carlos Aceves del Olmo

Manuel Velasco

Imelda Castro

Reginaldo Sandoval Flores

María Guadalupe Murguía

Xavier Azuara Zúñiga

Carlos Mendoza Davis

Eduardo Ramírez Aguilar

Verónica Juárez Piña

Arturo Escobar

Clemente Castañeda

Gerardo Islas Maldonado

Hugo Flores Cervantes

Carlos Miguel Aysa

Sara Rocha Medina

Jorge Argüelles

Pedro Haces

Fernando González Sánchez

Rubén Moreira

Carlos Puente Salas
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TIPO DE OPINIÓN DE PERSONAJES 
POLÍTICOS NACIONALES (1/2)

Marcelo Ebrard

Claudia Sheinbaum
Andrés Manuel López Obrador

Hugo López-Gatell
Beatriz Gutiérrez Müller

Tatiana Clouthier
Santiago Nieto Castillo

Esteban Moctezuma
Luis Cresencio Sandoval

Olga Sánchez Cordero
Porfirio Muñoz Ledo

Arturo Herrera
Alejandro Gertz Manero

Delfina Gómez Álvarez

Mario Delgado
Martí Batres Guadarrama

Zoe Robledo
Luisa María Alcalde

Rafael Ojeda Durán
Rocío Nahle

Margarita Zavala
Epigmenio Ibarra

Ricardo Monreal
Xóchitl Gálvez

Beatriz Paredes
Felipe Calderón

Dulce María Sauri
Yeidckol Polevnsky

Enrique Alfaro
Ricardo Anaya

Javier Corral
John Ackerman

Rosa Icela Rodríguez
Omar Fayad

Manuel Bartlett
Irma Eréndira Sandoval

Claudia Pavlovich
Miguel Ángel Mancera

Germán Martínez
Julio Scherer

Alfredo del Mazo
Graciela Márquez

Dolores Padierna
Luis Rodríguez Bucio

Carlos Salazar Lomelín
Miguel Ángel Osorio Chong

Marko Cortés Mendoza
Gilberto Lozano González

Lázaro Cárdenas Batel
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Excelente Buena Regular Mala Pésima No le conozco
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TIPO DE OPINIÓN DE PERSONAJES 
POLÍTICOS NACIONALES (2/2)

Gustavo de Hoyos

Fco García Cabeza de Vaca
Juan Carlos Romero Hicks

Citlali Hernández
Francisco Domínguez

Mauricio Kuri González
Diego Sinhué Rodríguez

Silvano Aureoles
Alfonso Ramírez Cuellar

Alejandro Murat
Claudio X. González

Raquel Buenrostro
Bertha Luján Uranga

Dante Delgado

Jesús Zambrano
Mauricio Vila

Octavio Romero
Jorge Carlos Ramírez Marín

Quirino Ordaz
Adán Augusto López

Alejandro Moreno "Alito"
Mónica Fernández Balboa

René Juárez Cisneros
Carlos Joaquín González

Laura Rojas Hernández
Alberto Anaya

Héctor Larios Córdova
Carolina Viggiano

Jorge Álvarez Máynez
Carlos Aceves del Olmo

Manuel Velasco
Imelda Castro

Reginaldo Sandoval Flores
María Guadalupe Murguía

Xavier Azuara Zúñiga
Carlos Mendoza Davis

Eduardo Ramírez Aguilar
Verónica Juárez Piña

Arturo Escobar
Clemente Castañeda

Gerardo Islas Maldonado
Hugo Flores Cervantes

Carlos Miguel Aysa
Sara Rocha Medina

Jorge Argüelles
Pedro Haces

Fernando González Sánchez
Rubén Moreira

Carlos Puente Salas
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Excelente Buena Regular Mala Pésima No le conozco
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SOBRE LAS 
ELECCIONES 

DE 2021



SI LAS ELECCIONES PARA DIPUTADOS 
FEDERALES SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?

Porcentaje
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SI LAS ELECCIONES PARA DIPUTADOS 
FEDERALES SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?
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DIPUTADOS

INDEPENDIENTEMENTE  DE POR QUIÉN 
VAYA A VOTAR PARA DIPUTADO 

FEDERAL, ¿QUÉ CREE QUE ES LO MEJOR 
PARA MÉXICO?
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OPOSICIÓN 
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INDEPENDIENTEMENTE DE POR QUIÉN 
VAYA A VOTAR PARA DIPUTADO FEDERAL, 

¿QUÉ CREE QUE ES LO MEJOR PARA 
MÉXICO?
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¿QUÉ OPINA DE LA ALIANZA VA POR MÉXICO 
PARA HACERLE FRENTE A MORENA? (TODOS)
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Muy en desacuerdo/En desacuerdo
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¿QUÉ OPINA DE LA ALIANZA VA POR 
MÉXICO PARA HACERLE FRENTE A 

MORENA? (SIN CONSIDERAR 
SIMPATIZANTES DE MORENA)
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Me da igual
Muy en desacuerdo/En desacuerdo



¿QUÉ DIRÍA DE LAS SIGUIENTES 
ALIANZAS?
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SOBRE LAS 
ELECCIONES 

DE 2024



SI LAS ELECCIONES A PRESIDENTE  
DE MÉXICO SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?
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SI LAS ELECCIONES A PRESIDENTE  
DE MÉXICO SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?
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SI LAS ELECCIONES A PRESIDENTE  
DE MÉXICO SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?
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HUGO LÓPEZ-GATELL

TATIANA CLOUTHIER

ESTEBAN MOCTEZUMA

RICARDO MONREAL MARTI BATRES G.
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL  
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO 
POR PARTE DE MORENA EN EL 2024?  

(POBLACIÓN EN GENERAL)
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POR PARTE DE MORENA EN EL 2024?  
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(POBLACIÓN EN GENERAL)

10 DE ENERO DE 2021

%25.6

%6.7



¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL 
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO  

POR PARTE DEL PAN EN EL 2024? 
(POBLACIÓN EN GENERAL)

P
o
rc
en
ta
je

0

5

10

15

20

25

30

1
2

 E
N

E
 2

0

9
 F

E
B

 2
0

8
 M

A
R

 2
0

5
 A

B
R

 2
0

1
0

 M
A

Y
 2

0

7
 J

U
N

 2
0

5
 J

U
L 

2
0

9
 A

G
O

 2
0

6
 S

E
P

 2
0

1
1

 O
C

T
 2

0

8
 N

O
V

 2
0

6
 D

IC
 2

0

1
0

 E
N

E
 2

1

9.6
9.1

8.0

9.0 9.0
9.5 9.2

7.8

12.9

6.1 6.2 6.0
6.7

10.7

11.7
12.3

11.9
12.5

11.8 11.6

10.6
9.9

7.7 7.9 7.6

8.8

10.1

11.2 11.1

12.6

10.6 10.3
11.0

10.5
11.1

8.2 8.3
8.7

9.1

18.7 18.6
18.0

17.6 17.9 18.1

16.7 16.7

15.7

9.9

10.9 10.6 10.5

15.1
15.7

15.1

13.8
13.3

12.6

13.6

12.4 12.5

9.6
10.0 10.0

10.8

20.1 20.2
20.7

18.9

20.6 20.6 20.3

24.3

21.0

15.9

14.6

13.2 13.3

15.6

13.5

14.8

16.2 16.1

17.1
17.6 17.7

16.9
17.4

16.8
17.7

15.2

25.2 25.3
26.2

25.6

Ricardo Anaya Mauricio Vila Javier Corral
Juan Carlos Romero Hicks Marko Cortés Mendoza Francisco Domínguez
Diego Sinhué Rodríguez Francisco García Cabeza de Vaca

10 DE ENERO DE 2021R



RICARDO ANAYA JAVIER CORRAL JUAN CARLOS ROMERO

MAURICIO VILA

FRANCISCO GARCÍA

DIEGO SINHUÉ RODRÍGUEZFRANCISCO DOMÍNGUEZ

MARKO CORTÉS

%11.4 %8.4

%8.1 %6.4 %6.3

%6.0

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL  
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO 

POR PARTE DEL PAN EN EL 2024?  
(SIMPATIZANTES PAN)

10 DE ENERO DE 2021

%48.0

%5.4
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P
o
rc
en
ta
je

0

10

20

30

40

50

1
2

 E
N

E
 2

0

9
 F

E
B

 2
0

8
 M

A
R

 2
0

5
 A

B
R

 2
0

1
0

 M
A

Y
 2

0

7
 J

U
N

 2
0

5
 J

U
L 

2
0

9
 A

G
O

 2
0

6
 S

E
P

 2
0

1
1

 O
C

T
 2

0

8
 N

O
V

 2
0

6
 D

IC
 2

0

1
0

 E
N

E
 2

1

20.1

18.3

20.3

18
17.4 17.9

17.3

15.6 15.3

4.1 4.5 4
5.4

7.8

9.4

6.9 7.4
8.8

10.5
9.0 8.6

19.5

4.3
5.2 5.0

6.0

8.5

10.4 10.3

14.5 14.5 14.9

11.8

14.0

11.2
10.0

7.3
8.7

6.3

10.0

11.8

13.9
12.4

15.5

13.6
12.6

14.1

9.5

4.4
5.2 4.8

6.4

11.2 10.9
12.2

15.4

11.9
10.5

12.4 12.5

16.1

7.6 8.0
9.4

8.1

21.7 21.9

18.0

15.4
14.8 14.4

16.7
15.2

13.4

6.5 6.9 7.2
8.4

20.7

17.3
18.3

16.9 17.1
18.1

20.2 20.0

15.0
16.4

14.9

12.9
11.4

46.7
48.0 48.0 48.0

Ricardo Anaya Javier Corral
Juan Carlos Romero Hicks Francisco Domínguez
Diego Sinhué Rodríguez Mauricio Vila
Francisco García Cabeza de Vaca Marko Cortés Mendoza

10 DE ENERO DE 2021R



CLAUDIA PAVLOVICH OMAR FAYAD
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL 
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO  

POR PARTE DEL PRI EN EL 2024? 
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SI ESTOS FUERAN LOS CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE MÉXICO,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?
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SOBRE LA 
CORRUPCIÓN
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%12.6

%61.3
SÍ, HAY 

CORRUPCIÓN

¿CONSIDERA QUE EN EL GOBIERNO DE 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HAY 

O NO HAY CORRUPCIÓN?

NO SÉ

%26.1
NO, NO HAY 

CORRUPCIÓN
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 ¿CONSIDERA QUE EN EL GOBIERNO DE 
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HAY 

O NO HAY CORRUPCIÓN?
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ÍNDICE DE CORRUPCIÓN 
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0 = NADA CORRUPTO
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¿QUÉ DIRÍA DE LAS SIGUIENTES 
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Blanca Elena Jiménez de CONAGUA

Carlos Martínez de INFONAVIT

Rosa Icela Rodríguez de Seguridad

Miguel Torruco de Turismo

Julio Scherer de la Consejería Jurídica

Luisa María Alcalde de STPS

Ricardo Sheffield de PROFECO

Jorge Alcocer de Salud

Olga Sánchez Cordero de Gobernación

Alejandra Frausto de Cultura

Raquel Buenrostro del SAT

María Luisa Albores de SEMARNAT

Hugo López Gatell de Salud

Presidente Andrés Manuel López Obrador

Luis Rodríguez Bucio de Guardia Nacional

Graciela Márquez de Economía

Marcelo Ebrard de Relaciones Exteriores

Tatiana Clouthier de Economía

Esteban Moctezuma de Educación

Arturo Herrera de Hacienda

Rafael Ojeda de Marina

Santiago Nieto de la UIF

Luis Cresencio Sandoval de SEDENA
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PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN DEL  
PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR
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SOBRE EL 
COVID-19



EVALUACIÓN DEL MANEJO DE CRISIS DEL 
COVID-19 HECHO POR EL PRESIDENTE 

LÓPEZ OBRADOR
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EVALUACIÓN DEL MANEJO DE CRISIS DEL 
COVID-19 HECHO POR EL PRESIDENTE 
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%42.7

10 DE ENERO DE 2021

%4.3

%40.7

%12.3EXAGERADA

ADECUADA

INSUFICIENTE

NO SÉ

DIRÍA QUE EL GOBIERNO DE LA 
REPÚBLICA FRENTE A LA CRISIS  

DEL CORONAVIRUS ESTÁ  
ACTUANDO DE MANERA…
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DEL CORONAVIRUS ESTÁ  
ACTUANDO DE MANERA…



APROBACIÓN DEL MANEJO DE  
CRISIS DEL CORONAVIRUS (POR 

ENTIDAD)

López Obrador - MX

Orozco Sandoval - AGS 

Bonilla Valdez - BC 

Mendoza Davis - BCS

Aysa González - CAMP

Escandón Cárdenas - CHIS

Corral Jurado - CHIH

Sheinbaum Pardo - CDMX

Riquelme Solís - COAH

Peralta Sánchez - COL

Rosas Aispuro - DGO

Rodríguez Vallejo - GTO

Astudillo Flores - GRO

Fayad Meneses - HGO 

Alfaro Ramírez - JAL

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Aureoles Conejo - MICH 

Blanco Bravo - MOR 

Echevarría García - NAY

Rodríguez Calderón - NL

Murat Hinojosa - OAX 

Barbosa Huerta - PUE

Domínguez Servién - QRO

Joaquín González - QROO

Carreras López - SLP

Ordaz Coppel - SIN

Pavlovich Arellano - SON

López Hernández - TABS

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Mena Rodríguez - TLAX

García Jiménez - VER

Vila Dosal - YUC

Tello Cristerna - ZAC 
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APROBACIÓN DEL MANEJO DE  
CRISIS DEL CORONAVIRUS (POR 

PORCENTAJE)

10 DE ENERO DE 2021

López Obrador - MX

Mendoza Davis - BCS

Vila Dosal - YUC

Mena Rodríguez - TLAX

Pavlovich Arellano - SON

Ordaz Coppel - SIN

Joaquín González - QROO

López Hernández - TABS

Aysa González - CAMP

Tello Cristerna - ZAC 

Riquelme Solís - COAH

Fayad Meneses - HGO 

Astudillo Flores - GRO

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Domínguez Servién - QRO

Peralta Sánchez - COL

Rodríguez Vallejo - GTO

Rodríguez Calderón - NL

Carreras López - SLP

Alfaro Ramírez - JAL

Rosas Aispuro - DGO

Escandón Cárdenas - CHIS

Echevarría García - NAY

Aureoles Conejo - MICH 

Orozco Sandoval - AGS 

Corral Jurado - CHIH

Murat Hinojosa - OAX 

Barbosa Huerta - PUE

García Jiménez - VER

Sheinbaum Pardo - CDMX

Bonilla Valdez - BC 

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Blanco Bravo - MOR 
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Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70

35.1

58.5

60.1

61.1

62.9

66.4

66.7

10 DE ENERO DE 2021

PROMEDIO DE APROBACIÓN DEL MANEJO 
DE CRISIS DEL CORONAVIRUS (POR 

PARTIDO)
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PROMEDIO DE APROBACIÓN DEL MANEJO DE 
CRISIS DEL CORONAVIRUS 

(POR PARTIDO)



%23.6

10 DE ENERO DE 2021

%11.1

%65.3HAY MÁS 
INFECTADOS DE 

LOS REPORTADOS

EL NÚMERO 
REPRESENTA LA 
CANTIDAD REAL 
DE INFECTADOS

HAY MENOS 
INFECTADOS DE 

LOS REPORTADOS

SOBRE EL NÚMERO DE CASOS 
CONFIRMADOS DE CORONAVIRUS, 

USTED CONSIDERA QUE…
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SOBRE EL NÚMERO DE CASOS 
CONFIRMADOS DE CORONAVIRUS, 

USTED CONSIDERA QUE…



¿CONOCE PERSONALMENTE A ALGUIEN 
INFECTADO POR EL CORONAVIRUS?

20.3%

79.7%

Sí No

10 DE ENERO DE 2021
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¿CONOCE PERSONALMENTE A ALGUIEN 
INFECTADO POR EL CORONAVIRUS?



%23.7

10 DE ENERO DE 2021

%76.3NO

SÍ

¿USTED EN LO PERSONAL HA TENIDO 
SÍNTOMAS DE COVID-19?
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¿USTED EN LO PERSONAL HA TENIDO 
SÍNTOMAS DE COVID-19?



%17.9

10 DE ENERO DE 2021

%82.1NO

SÍ

¿USTED EN LO PERSONAL HA DADO 
POSITIVO COMO PACIENTE DE COVID-19?
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¿USTED EN LO PERSONAL HA DADO 
POSITIVO COMO PACIENTE DE 

COVID-19?



10 DE ENERO DE 2021

%11.8

%13.4FUE EN MAYO-
JUNIO-JULIO

CONSIDERA QUE EL MOMENTO MÁXIMO 
DE CONTAGIOS EN MÉXICO…

SERÁ EN 
NOVIEMBRE- 
DICIEMBRE-

ENERO %74.8

FUE EN 
AGOSTO-

SEPTIEMBRE-
OCTUBRE
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%14.8

%43.6
CORRUPTA Y CON 

PRECIOS INFLADOS

LAS COMPRAS DE ARTÍCULOS PARA LA 
ATENCIÓN DEL CORONAVIRUS POR 

PARTE DEL GOBIERNO FEDERAL HA 
SIDO…

CON PRECIOS 
JUSTOS PERO 

BENEFICIANDO A 
UNOS CUANTOS

%41.6
TRANSPARENTE Y 

CON PRECIOS 
JUSTOS
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LAS  COMPRAS DE ARTÍCULOS PARA LA 
ATENCIÓN DEL CORONAVIRUS POR 

PARTE DEL GOBIERNO FEDERAL HA 
SIDO…



%46.7
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%53.3
SE ABRAN YA 

TODOS LOS 
NEGOCIOS CON 

MEDIDAS 
SANITARIAS

SE MANTENGA LA 
CUARENTENA Y EL 

AISLAMIENTO

USTED PREFIERE QUE…
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USTED PREFIERE QUE …



%19.4
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%68.2
DEBE DE 

MANTENER 
ESCUELAS 
CERRADAS

DEBE ABRIR 
ESCUELAS

¿EL GOBIERNO DEBE DE MANTENER 
CERRADAS LAS ESCUELAS O DEBE 

REABRIRLAS PARA QUE LAS CLASES 
SEAN PRESENCIALES?

ME DA IGUAL %4.4

NO SÉ %8.0



10 DE ENERO DE 2021

ESTUDIO CUALITATIVO SOBRE EL COVID Y LA 
VACUNA: GRUPO DE ENFOQUE EN CIUDAD DE 

MÉXICO, GUADALAJARA Y MONTERREY 

UN TRABAJO DE  
MÉXICO ELIGE - ICE RESEARCH 

LOS 5 PRINCIPALES HALLAZGOS 

1. Vivir la pandemia fue adaptarse a nuevos hábitos y 

actividades para las que no se creía estar 

preparados como: la educación a distancia o el 

home office. 


2. Hay parte de la población que es egoísta al no 

seguir las medidas preventivas y poner en riesgo la 

vida de otros y el control de la pandemia. Se actúa 

de manera flexible con aquellos que presentan 

resistencia al confinamiento o el uso de cubrebocas. 


3. Hay incertidumbre sobre cómo será la educación, 

cuáles serán las estrategias para controlar la 

epidemia y cuáles las repercusiones económicas. La 

respuesta del gobierno se percibe con poca ayuda al 

comercio. 


4. El Presidente AMLO envía un mensaje negativo al no 

usar cubrebocas y alienta a las personas a no 

usarlo. No hay información clara sobre el Plan 

Nacional de Vacunación y las diferentes vacunas.


5. Sobre la vacuna, se duda de su efectividad y de los 

efectos secundarios que pueda generar debido a la 

rapidez con la que fue diseñada. A pesar de la 

desconfianza, existe disposición a vacunarse pues 

representa una esperanza para combatir la 

epidemia.
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%64.4SÍ

NO

¿PIENSA VACUNARSE CONTRA EL 
COVID-19?

NO SÉ

%12.1

DEPENDE DE 
CUAL SEA LA 

VACUNA

%11.3
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ÍNDICE DE CONFIANZA EN LAS VACUNAS

Pfizer (alemana)

AstraZeneca (inglesa)

Moderna (americana)

Sputnik V (rusa)

Cansino (china)

Índice
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¿QUÉ TANTO CONFÍA EN LAS 
SIGUIENTES VACUNAS?
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%49.5SÍ

NO

LA VACUNA CONTRA EL COVID-19 
¿DEBERÍA O NO DEBERÍA ESTAR 
DISPONIBLE PARA SU VENTA EN 

HOSPITALES PRIVADOS?

NO SÉ %11.6
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%47.6ESTÁ BIEN, 
DEBE ESPERAR 

SU TURNO

ESTÁ MAL, 
DEBE 

VACUNARSE 
PRIMERO Y DAR 

EL EJEMPLO

EL PRESIDENTE LÓPEZ OBRADOR 
ANUNCIÓ QUE SE VACUNARÁ CONTRA EL 

COVID-19 CUANDO TOQUE SU TURNO 
SEGÚN EL PLAN DE VACUNACIÓN (ENTRE 

FEBRERO Y ABRIL DE 2021). USTED 
OPINA QUE…

ESTÁ MAL, 
DEBE 

VACUNARSE 
ANTES PARA 

CUIDARSE %10.7
ME DA IGUAL %21.4

NO SÉ %3.2



TEMAS 
DEL MES
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%73.9
SÍ, ESTOY DE 

ACUERDO

NO, ESTOY EN 
DESACUERDO

¿ESTÁS DE ACUERDO O NO EN QUE SE LLEVEN A 
CABO LAS ACCIONES PERTINENTES , CON APEGO 

AL MARCO CONSTITUCIONAL Y LEGAL, PARA 
EMPRENDER UN PROCESO DE 

ESCLARECIMIENTO DE LAS DECISIONES 
POLÍTICAS TOMADAS EN LOS AÑOS PASADOS 
POR LOS ACTORES POLÍTICOS ENCAMINADO A 

GARANTIZAR LA JUSTICIA Y LOS DERECHOS DE 
LAS POSIBLES VÍCTIMAS?
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¿ESTÁS DE ACUERDO O NO EN QUE SE LLEVEN A 
CABO LAS ACCIONES PERTINENTES , CON APEGO AL 

MARCO CONSTITUCIONAL Y LEGAL, PARA 
EMPRENDER UN PROCESO DE ESCLARECIMIENTO DE 
LAS DECISIONES POLÍTICAS TOMADAS EN LOS AÑOS 

PASADOS POR LOS ACTORES POLÍTICOS 
ENCAMINADO A GARANTIZAR LA JUSTICIA Y LOS 

DERECHOS DE LAS POSIBLES VÍCTIMAS?
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%18.2

IGUAL DE 
BUENO QUE EL 

2020

MEJOR QUE EL 
2020

EN TÉRMINOS GENERALES, EL AÑO 2021 
SERÁ…

IGUAL DE 
MALO QUE EL 

2020

%5.1

PEOR QUE EL 
2020

%26.5
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¿CÓMO CREE QUE SERÁ LA RELACIÓN DE 
MÉXICO CON ESTADOS UNIDOS AHORA 
QUE JOE BIDEN INICIE SU CARGO COMO 

PRESIDENTE DE EEUU?

26.6%

31.4%

42.0%

Excelente/Buena
Regular
Pésima/Mala
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LA RELACIÓN DE MÉXICO CON ESTADOS 
UNIDOS BAJO LA PRESIDENCIA DE JOE 

BIDEN SERÁ…

%17.9
%38.6MEJOR QUE 

CON TRUMP

PEOR QUE 
CON TRUMP

IGUAL DE 
BUENA QUE 
CON TRUMP

%16.2
IGUAL DE 

MALA QUE 
CON TRUMP %14.3

NO SÉ %13.0
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METODOLOGÍA DE ENCUESTA

POBLACIÓN  
SUJETA A ESTUDIO

FECHAS DE 
LEVANTAMIENTO

TAMAÑOS DE 
LA MUESTRA

ERROR 
MUESTRAL

NOTAS

Mexicanos de 18 años en adelante residentes 
en México con acceso a Facebook. 

Del 2 al 10 de enero de 2021. 

20,484 mexicanos con acceso a Facebook. 

Con un nivel de confianza del 95%, el margen 
de error es de +0.9%. Cabe recordar que cada 
estimación tiene su propio error asociado y que 
adicionalmente pueden existir otros tipos de 
errores en la investigación. 

Encuesta elaborada por parte de México Elige. 
Para más información contactar a 
info@mexicoelige.com  
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METODOLOGÍA DE GRUPO DE ENFOQUE

POBLACIÓN  
SUJETA A ESTUDIO

FECHAS DE 
LEVANTAMIENTO

DETALLES DE 
LEVANTAMIENTO

NOTAS

Hombres y mujeres de 25 a 45 años de edad 
que viven en Ciudades de México, Guadalajara y 
Monterrey y tienen un nivel socioeconómico 
D+/C.

7 de enero de 2021.

1 grupo de enfoque con 9 participantes en 
plataforma ZOOM

Estudio elaborado por parte de Ice Research en 
colaboración con México Elige. Para más 
información contactar a info@mexicoelige.com 

10 DE ENERO DE 2021R


